

2016年2月28日

星期日 丙申年正月廿一

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日12版

国内统一刊号 CN41-0049 总第7413期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

晴天多云,偏北风3级左右,气温0℃~14℃。 市气象台

市政协三届五次会议举行第二次全体会议

徐光刘继标等会听取委员大会发言 穆仁先等出席

本报讯 (记者 张艳丽) 2月27日上午,市政协三届五次会议举行第二次全体会议,听取委员大会发言。

市政协主席穆仁先,副主席姚建华、张文平、黄体勤、杨珺、程新华、程维明、李继广、刘振亚和秘书长张辉出席会议。

市领导徐光、刘继标、李德才、刘保仓、方婷到会听取委员发言。

会议由张文平主持。

市政协三届五次会议第二次全体大会应到委员428名,实到416名,符合政协章程规定。

会上,10位委员分别代表市各民主党派、工商联、无党派人士和委员,围绕加快周口崛起、实现富民强市、全面建成小康社会作大会发言。其间,李应权代表民革周口市委作了《加快农村公路升级改造 建设美丽乡村》的发言;李宁代表民盟周口市委作了《关于提升青少年科学素质的建议》的发言;雷云代表民建周口市委作了《着力推进电子商务发展 为加速实现周口崛起方略开新路》的发言;迟恒伟代表农工党周口市委作了《关注贫困群体 实施精准扶贫》的发言;田学岭代表民进周口市支部作了《加强农业生态环境建设助推我市可持续发展》的发言;于杰代表市工商联作了《关于发挥“周商”资源优势助力周口崛起的建议》的发言;刘剑峰代表周口市无党派知识分子联谊会作了《新的

人口政策对我市经济发展的影响》的发言;李育宏委员作了《关于促进中心城区工业经济发展的建议》的发言;方万政委员作了《大力发展战略性新兴产业 积极融入“一带一路”》的发言;吴清华委员作了《加强农村环境保护 建设美丽宜居乡村》的发言。

部分委员的发言还在会上进行了书面交流。这些发言充分展示了参加市政协的各党派团体、各族各界代表人士参政议政的重要成果。

参加市“两会”的政协委员集中参观中心城区重点项目建设

本报讯 (记者 李莉 宋馨) 2月27日,政协周口市三届五次会议召开期间,大会组织政协委员走出会场,走到城市建设、项目建设的现场,用脚步和目光丈量、感受周口中心城区日新月异的变化。市领导穆仁先、张广东、姚建华、张文平、程维明、李继广、刘振亚等参加了集中参观活动。周口市城乡一体化示范区党委书记建志介绍了东新区项目建设情况。

当日下午,委员们兴致勃勃地参观了和谐广场、周口商务中心区、华耀城、港口码头、中原鞋都等重点建设项目建设现场。新修的道路宽敞顺直,新盖的高楼厂房鳞次栉比,项目建设现场如火如荼。委员们看得喜不自禁、激情澎湃,相机、手机纷纷上阵,寻找最佳拍摄角度,记录下一幅幅难忘的画面。

这次集中参观活动不仅是本届政协会议的一大创新和亮点,也让委员们对周口未来的发展信心倍增,纷纷表示将更加积极地为加快中心城区建设建言献策,把脉支招。

李高峰委员毫不掩饰喜悦之情:“这次到东新区视察,非常高兴,看到家乡变化这么大,城市建设这么美、这么壮观,感觉有点像郑州东区的CBD了。我会把看到的景象带回北京,告诉在外的周口人,让他们多回家走一走、看一看,尽力把家乡建设得更加美好。”

站在华耀城招商中心,焦阳光委员非常兴奋:“会议期间,大会组织安排的视察活动效果非常好,虽说委员们大都生活在周口,但大部分活动都局限在某一个区域,对全市的重点工程听得多、见得少。通过这次视察,我们零距离感受到了我市经济社会发展的巨大成果,十分欣慰。这几年周口发展的强大气场,是我市科学发展、转型发展的最好见证。”

李宁委员说,这几年,市委、市政府抓项目、扩投资、抓改革、促开放,成功引进了一批重大项目。通过这些项目,切切实实感到市委、市政府在发展上,特别是在提升人民幸福指数上花了很多心思,干成了一批打基础利长远的大事,办妥了一些想办而不能办的难事好事。

“‘十二五’期间,周口城市建设发生了翻天覆地的变化,让人看了振奋,感觉到周口已经进入了快速发展的通道。”刘吉宇委员说,“相信在市委、市政府的坚强领导下,‘十三五’期间的周口会建设得更加美好,我们在外的周口人也盼着家乡发展得越来越好。”

倪胜章、王秀梅委员表示,视察活动结束后大家对周口的发展更有信心了,今后一定努力干好本职工作,多为周口经济社会发展贡献自己的力量。

徐光参加项城代表团审议时要求

扛大梁 走前头 做示范 实现经济社会跨越发展



市委书记、市人大常委会主任徐光在项城代表团,与代表共同审议政府工作报告,听取大家的意见和建议。记者 王映 摄

本报记者 (记者 李凤霞) 2月27日下午,市委书记、市人大常委会主任徐光来到他所在的项城代表团,与代表共同审议政府工作报告,审查“十三五”规划纲要草案,听取大家的意见和建议。徐光强调,项城市要紧紧抓住“十三五”时期发展机遇,工作谋划要适应新常态,城市建设要持续好势头,产业体系要寻求新突破,政治生态要实现新优化,做到扛大梁、走前头、做示范,实现经济社会跨越发展。

黄真伟、刘昌宇、张晓、张克军、陈敏、杨步超、程若光等代表先后发言。大家一

致认为,政府工作报告总结工作实事求是,工作目标切合实际,保证措施十分有力,是一个解放思想、求实创新、催人奋进的好报告;纲要着眼于破解发展难题、增强发展动力、厚植发展优势,体现了创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,符合中央要求、发展规律、周口实际、群众期盼,是周口市委规划建议的具体化、实践化。代表们还围绕产业集群培育、路网规划、科技研发、城镇化建设、农业产业化发展等,提出了一些很有价值的意见和建议。徐光边听边记,并不时插话,同大家一起讨论。对于大家提出的建议,

徐光表示将认真梳理吸纳,并体现在周口市委、市政府工作中。

徐光说,和周口发展的大好形势一样,“十二五”时期项城市委、市政府指导思想明确,工作思路清晰,推进措施有力,经济社会等各项事业呈现了良好的发展势头,生产总值、规模以上工业增加值、规模以上工业主营业务收入、规模以上工业利润总额等多项主要经济指标位居全市第一,为周口发展提供了有力支撑,作出了重要贡献。对此,周口市委、市政府是肯定的,群众是满意的。

就贯彻落实好周口市委、市政府决

策部署,做好项城的工作,徐光提出四点意见。一是工作谋划要适应新常态。项城是周口唯一的县级市,在全省、全市发展中位置十分重要、十分特殊。因此,项城在谋划“十三五”发展的时候,要站位高远,把项城发展放在全省、全市的大局中来把握,强化组团发展,拉高工作标杆,做到扛大梁、走前头、做表率;要承天接地,既要充分体现五大发展理念,加大供给侧结构性改革力度,又要紧密结合项城实际,符合群众意愿;要强化问题意识,明确工作重点,围绕经济发展、扶贫开发、城镇化建设、民生改善、社会稳定,强力推动项城经济社会持续健康快速发展,努力进入全省县域经济发展“第一方阵”。

二是城市建设要持续好势头。要贯彻落实中央城市工作会议精神,继续加大城市建设管力度,持续良好发展势头。要严格规划实施,坚持产城互动,坚持管并重,提升城市管理水平。要坚持以人为本,强化基础设施支撑,抓好供水、供气、供热、环卫、公共服务等一体化建设,为群众生活提供高质量服务。

三是产业体系要寻求新突破。要更好地发挥综合优势,提升产业层次和质量,为实现发展目标提供强劲动力,奠定坚实基础。要扶持优扶强,紧紧围绕医药、食品两大主导产业,培育壮大骨干企业,打造全省特色产业集群。要坚持招商引资,积极引进创新能力强、辐射带动力大、产值税收贡献突出的项目,培育新的产业增长极。要坚持创新驱动,落实好科技型企业扶持政策,稳步推进信息化和工业化的深度融合,增强企业发展动力。

四是政治生态要实现新优化。要持续加强领导班子和干部队伍建设,大力倡导“莲花精神”,进一步营造“山清水秀”的良好政治生态。要加强领导班子思想政治建设,持续加强作风建设,狠抓党风廉政建设,营造风清气正的良好政治生态,为加快推进周口崛起、富民强市、全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

市委常委、秘书长李云参加审议。

2016两会导读

政府工作报告图解(下)

详见第四、第五版



市三届人大七次会议举行记者会

详见第九版

四年圆一梦 拼搏在今朝 ——市人大代表热议郑合高铁建设

详见第七版

我们只做放心速冻食品

河南碧海食品有限公司祝市“两会”胜利召开!
地址:太康县产业集聚区 电话:0394-6926078